
МОЛОДА КОМАНДА ВИКЛАДАЧІВ-ХОРЕОГРАФІВ НАБУВАЄ 
НОВОГО ПРОФЕСІЙНОГО ДОСВІДУ 

На новоствореній кафедрі хореографії та фітнесу факультету фізичної 

культури, спорту та здоров’я людини працює 85 % викладачів віком до 40 

років, які одночасно є хореографами-практиками. Одним з них є закоханий в 

мистецтво бального танцю Олександр ТКАЧЕНКО, який вже майже пів року 

передає свій досвід здобувачам вищої освіти спеціальності 024 

«Хореографія» БДПУ. Знання специфіки командної роботи викладачів 

хореографії та їх плідної співпраці зі студентами не є новим для Олександра, 

бо в 2022 році він отримав диплом магістра зі спеціальності 014 «Середня 

освіта (Хореографія)» в БДПУ, а з лютого 2024 року викладає дисципліну 

«ТМ викладання сучасного бального танцю». Наразі, Олександр більше ніж 6 

років працює на посаді вчителя ритміки, керівника хореографічного гуртка у 

Запорізькій гімназії №63 і його учні отримують призові місця на конкурсах 

спортивного бального танцю.  

Перші кроки викладацької діяльності Олександра ТКАЧЕНКО є 

впевненими та продуктивними не лише з позиції розробки методичного 

оснащення дисципліни, пошуку ефективних методів он-лайн навчання 

бальної хореографії, а й особистими перемогами в конкурсах. Так, у березні 

2024 року він став переможцем у п’ятнадцятій Міжнародній виставці 

«Сучасні заклади освіти-2024» (м. Київ) з тематичної номінації «Міжнародна 

співпраця як невід’ємна складова інтеграції освіти України в європейський 

освітній простір», а в червні отримав ІІ місце у Міжнародному конкурсі 

творчих робіт та навчально-методичних розробок «Учительський талант» в 

номінації «Найкраща розробка відкритого заходу» на тему «Танцювальне 

мистецтво польського народу». Окрім того, його методична розробка була 

надрукована у збірці «Culture, education, literature» видавництва MSBOOKS 

PUBLISHING, WINNIPEG (Канада, 2024).  

 



З цього навчального року викладачем класичного танцю працює ще одна 

випускниця спеціальності «Хореографія» БДПУ Дарія ЖУЖУРА, яка до 

2020 року працювала на посаді головного балетмейстера в Запорізькому 

муніципальному театрі танцю, а зараз працює викладачем хореографічних 

дисциплін у Запорізькій дитячій школі мистецтв №2. 

Загалом молода команда викладачів хореографії: Наталя КРИВУНЬ, 

Дмитро ІЛЬЇН, Олександр ТКАЧЕНКО, Дар’я ЖУЖУРА є випускниками 

Бердянського державного педагогічного університету. А з цього навчального 

року очолює кафедру Юлія ТАРАНЕНКО, яка пройшла шлях від студентки 

до доцентки, закінчивши аспірантуру БДПУ та успішно захистивши 

кандидатську  дисертацію. Впевнено крокуючи по сходинках професійного 

життя Юлія ТАРАНЕНКО завжди набуває нового досвіду через самоосвіту, 

поєднуючи викладання в БДПУ з роботою педагога-хореографа у Центрі 

дитячої та юнацької творчості м. Бердянськ, а зараз ще й набуває нового 

досвіду керівника структурного підрозділу. 

Загалом, викладацька команда кафедри хореографії та фітнесу є 

молодою, амбітною, перспективною, а головне - закоханою у свою професію. 

Кожен з них є фахівцем-практиком, який може надати інформацію студентам 

з позиції сучасних реалій професії хореографа: танцівника, вчителя 

хореографії, керівника хореографічного колективу, адміністративного 

працівника. 

За матеріалами кафедри хореографії та фітнесу 



 



 

 

 

  

 


